



π ρ ό σ κ λ η σ η



ΤΗΛ.: 211 3003500 FAX: 211 3003562 [www.metaixmio.gr](http://www.metaixmio.gr)



ΤΗΛ.: 210 6800644-6 FAX: 210 6800647 [www.evripidis.gr](http://www.evripidis.gr)



Εὐριπίδης βιβλιοπωλείο

ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ 

## ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ

Άρτα 1854. Τουρκοκρατία. Δύο αγόρια γεννιούνται την ίδια νύχτα, ένας Έλληνας κι ένας Τούρκος, και η μοίρα τους κάνει ομογάλακτους. Το μυθιστόρημα παρακολουθεί τη ζωή τους με φόντο την άγνωστη στο πλατύ κοινό ιστορία της περιοχής, και όχι μόνο.

Μια ολόκληρη εποχή αναπαριστάνεται με μοναδικό τρόπο και χωρίς προκατάληψη παράλληλα με την πεripέτεια, τη δράση, τον έρωτα, τις κωμικές ή τις τραγικές καταστάσεις ενώ, μέσα από τις πολλαπλές αναγνώσεις που προσφέρει το βιβλίο, μεταφέρεται το μήνυμα της ανθρωπιάς και της συνύπαρξης των λαών στο πλαίσιο μιας πολυπολιτισμικής κοινωνίας.

ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΛΛΕΚΤΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ ΥΠΟΓΕΓΡΑΜΜΕΝΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΥΓΓΡΑΦΕΑ

## ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ

Ένα βιβλίο με διάθεση επική... με αφήγηση ατμοσφαιρική, συχνά σχεδόν κινηματογραφική, με σκηνές έμπλεες από συναίσθημα και σχεδόν θεατρικούς διαλόγους.

Ελένη Γκίκα, *ΕΘΝΟΣ της Κυριακής*

Ο Καλπούζος ανασυγκροτεί το κοινωνικό περιβάλλον με απόλυτη ζωντάνια και αληθοφάνεια... Ένα από κάθε άποψη αξιόλογο βιβλίο που αποτελεί πέραν των άλλων και έναν εμβριθή λογοτεχνικό στοχασμό πάνω στην έννοια του έθνους και την οδύνη της προσφυγιάς.

Παναγιώτης Χατζημωυσιάδης, *Η ΚΥΡΙΑΚΑΤΙΚΗ ΑΥΓΗ*

Το βιβλίο του Καλπούζου είναι ιστορικό μυθιστόρημα με το γιώτα κεφαλαίο. [...]

Συχνά ένα ιστορικό μυθιστόρημα αναλώνεται στην καταγραφή της ιστορίας και υστερεί μυθοπλαστικά. Στο συγκεκριμένο βιβλίο αυτό δεν συμβαίνει. Σασπένς, συναίσθημα, έρωτας, χαρά, λύπη, όλα, λιγότερο ή περισσότερο, παρελαύνουν από το βιβλίο. [...]

Το *Ιμαρέτ* είναι ένα από τα καλύτερα ιστορικά μυθιστορήματα που έχουν γραφεί τα τελευταία χρόνια. Όποιος το διαβάσει θα έχει την ευκαιρία να το διαπιστώσει ιδίως όμμασι.

Νίκος Αραπάκης, *BOOKMARKS*



## ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΥΓΓΡΑΦΕΑ

Ο **Γιάννης Καλπούζος** γεννήθηκε στο χωριό Μελάτες της Άρτας το 1960. Έχει εκδώσει τρεις ποιητικές συλλογές, δύο μυθιστορήματα και μία συλλογή διηγημάτων. Από το 1995 έχει υπογράψει τους στίχους 65 τραγουδιών, πολλά από τα οποία έγιναν μεγάλες επιτυχίες. Ζει και εργάζεται στην Αθήνα.

ΤΟ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ ΕΥΡΙΠΙΔΗΣ ΣΤΗ ΣΤΟΑ  
ΚΑΙ ΟΙ ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ  
ΣΑΣ ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΝ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΜΥΘΙΣΤΟΡΗΜΑΤΟΣ  
ΤΟΥ **ΓΙΑΝΝΗ ΚΑΛΠΟΥΖΟΥ**

**ΙΜΑΡΕΤ**  
**ΣΤΗ ΣΚΙΑ ΤΟΥ ΡΟΛΟΓΙΟΥ**

ΠΟΥ ΚΕΡΔΙΣΕ ΤΟ ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΝΑΓΝΩΣΤΩΝ 2009 ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ  
ΤΗΝ **ΠΕΜΠΤΗ, 21 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2010**, ΣΤΙΣ **7:30 Μ.Μ.**,  
ΣΤΟ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ ΕΥΡΙΠΙΔΗΣ ΣΤΗ ΣΤΟΑ  
(ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 11, ΧΑΛΑΝΔΡΙ).

ΓΙΑ ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ ΘΑ ΜΙΛΗΣΟΥΝ  
Ο **ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΟΥΤΣΟΣ**, ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ  
ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ, ΚΑΙ Ο ΣΥΓΓΡΑΦΕΑΣ.

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ ΘΑ ΔΙΑΒΑΣΕΙ  
Η ΗΘΟΠΙΟΣ **ΘΕΟΔΩΡΑ ΣΙΑΡΚΟΥ**.



ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ